

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## «Вкладывая в армию, мы помогаем обществу» | "Les dépenses militaires sont un investissement pour la prospérité du pays"

Author: Надежда Сикорская, [Адельбоден](#), 29.12.2010.



Бодрым шагом по морозцу: Ули Маурэр с журналистами (©Peter Klauzner, Keystone)  
Так можно суммировать сказанное министром обороны Швейцарской Конфедерации  
Ули Маурером во время его вчерашней традиционной предновогодней прогулки с  
журналистами.

|  
Le ministre de la défense Ueli Maurer a défendu l'importance de la protection de la population lors sa sa sortie annuelle avec la presse.

"Les dépenses militaires sont un investissement pour la prospérité du pays"

Вот уже второй год подряд Ули Маурер, известный [любитель велосипедных прогулок](#),  
приглашает журналистов прогуляться по лесу в районе Адельбодена, в кантоне  
Берн, чтобы поделиться с ними своими соображениями об армии вообще и о

политике в области национальной безопасности в частности. Вот и вчера, бодро шагая по снегу, он красноречиво защищал военные расходы как «вложение в благосостояние страны» и призывал коллег-политиков, в мирное время решающих судьбу армии, не забывать, что в момент кризиса она играет «определяющую роль». Понятно, что подобные речи идут вразрез с четко выраженным стремлением Федерального Совета сократить армейский бюджет на почти 25% по сравнению с сегодняшним, установив верхний лимит на уровне 4,4 миллиардов франков в год.

Однако Ули Маурер, член Народной партии Швейцарии, придерживается иной точки зрения. Он назвал защиту населения основной своей заботой и объяснил, что вверенный ему ~~Федеральный~~ департамент обороны, защиты населения и спорта «денно и нощно» работает над ее усилением. «Для того, чтобы быть в хорошей форме в будущем, необходимо постоянно улучшать безопасность сегодня», - заявил министр.

Рассуждая о конкретных задачах швейцарской армии, Ули Маурер заявил, в частности, что элитные войска DRA 10, изначально предназначенные для проведения десантно-диверсионных операций за рубежом, должны будут применять свои знания преимущественно на территории Швейцарии. Свою позицию министр аргументировал тем, что проведение военных операций на территории любого государства против его воли «политически невозможно».

Наши читатели помнят, что недавно Федеральный Совет подвергся критике уже только за то, что рассматривал возможность использования элитных войск – а это спецподразделение насчитывает около 40 человек - для освобождения швейцарских заложников в Ливии. По мнению Ули Маурера, численность швейцарского спецназа в увеличении не нуждается.

Статьи по теме

[Швейцарская армия сократится на 25 тысяч солдат](#)

[Секретные службы собрали досье на тысячи жителей Швейцарии](#)

[Двухколесный путь министра без диплома](#)

[В Швейцарии открылась новая секретная биолаборатория](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/node/11078>